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Estimado Presidente : 	 .‘,1.7.7c,._ , LEDEe, r3 i R 
I .. 

MRdiante la presente me es muy grato saludarlo P dPsParie Pi mayor de los--
hitos en su gestión Gubernamental. 

Adjunto a la presente, le envio informe de Encuesta de opinión Pública 
aplicado en las Comunas de Concepción y Talcahuano, entre los dias 08 al 
12 de Junio de 1992, con una réplica efectuada entre los dias 18 al 21 de 
Junio. 

El estudio real izado contempló una Muestra Aleatoria de tamaño 480, q Un 
Muestreo Estratificado AlPatorin C011 AsignaCión Proporcional en cada 
Comuna. El tamaño de muestra se determinó para un nivel de confianza 
superior al 95% en las Pstimaciones. 

En fecha oportuna (26 de Junio de. 19091,1P hice llegar los resultados al Sr. 
Senador de la República, Don Arturo Frel 5011var. 

Mi intencian al enviarle esta información no es rili9R que Ud., su Exr.P1Pncia, 
tenga a bien ronorPr el trabajo efectuado por profesionales de la Región del 
Bio-Bio. Por ser de la Región sabemos como es nuestra realidad q nuestra 
gente, u  por ella pensarnos que los resultado. .obtenidos son altamente 
confiables, pués estuvieron muu cercanos a la realidad en lo que se refiere 
a las Elecciones de ronceiales. 

Esperando que la presente sea acogida por VuP ra Excelencia., lo saluda 
muy Atentamente : 

	

ÁN 	ESPÁÑA------ 
MAGISTER  f  QUIZACION ESPECIAL 

	

ESPECiALISTA EN D 	O ANALISIS DE ENCUESTAS 

Concepción, Septiembre 21, 



COMUNA DE r0NrFPrinN 

11417FiR1rl R' flhA 

íNTRnDuccInN 

La P','1'7cr ii-4  SR subdividió en: 

L Anter_pdpntP,,: SPneralP,s 

En los antecedentes generales se tomaron en cuenta las variables: edad, 

sexo u estado civil. 

De un total de 240 personas encuestadas se obtuvo la sigu ente muestra: 

sexo femenino : 56% 

sexo masculino : 44% 

En 10 qui.. conciPrnP Fi la edad 	os resultados fueron los sinuientPs: 

18 - 24 años 	: 43% 

25-34 anos 1 q% 

35 - 44 	a fi n : 

45 - 54 a ñ c.ns : 14% 
55 - 	.4 años : C.11557 

654 más años : O2 

En lo relativo al estado civil, los resultados fueron los siguientes: 

sol temo 	: 
casado 	: 35% 
viudo 	: 

otro estado : 01% 

H. ruPstloriario  

FI cuestionario estaba compuesto por 7 preguntas. 



„JSInNES GIINFRALFS DEL ANALISIS DEL CUESTIONARIO 

1.-171 resultado de la muestra indico. que: 
El 01:1 de la masa Plectoral conoce todos ios nombres dte los candidatos 
a concejales. 

-El 801?, conocp a algunos. 
El igl; desconoce todos los nombres de los candidatos á conceiales. 

2.-  En cuanto a las funciones die los futuros r:oncPjales: 
F1 41:1del electorado no sabe pera que sirven los concejales. 
El SqT conoce la lahor que !ellos realizaran en PI futuro. 

Respondiendo a la pregunta: 
¿.Cual es el candidato que obtendrá la mayoría de votos? 
los resultados fueron los 	siguientes: 

Indecisos 
Guillermo Asta 
Eduardo de la Barra 
Orti7 
Ariel Ulloa 

Dada la gran magnitud de masa electoral indecisa (45%) es imposible 
rinedPcir 	obtendrá la mayoría de votos en la comuna de Concepción. 

4.- Respondiendo a la pregunta: 
Califique el desempeño del gobierno de Don Patricio 
Región, en una escala ijR i a 7 
!::;e obtuvieron los siguientes porcentajes  

nota 1- 2-3 : 1311 
nota 4-5 	: 6.3% 
nota F1-7 	: 9471 

tin en la VIII 



S.- Frente a la pregunta: 

LOue partido político ha defendido los intereses de su comuna? 

los resultados fueron los siguientes : 

Partido Radical  

Partido DPmócrata Cristiano  

Partido Por La Democracia 	o ca 

Partido Socialista 	 : 10% 

Renovación Nacional 	 - 01'7 

Partido Unión De Centro Centro : 09:7 
Unión Demócrata independiente : 02% 

Parti do Comunista 	 - 0952 

indeCiSOS 	 : 

Dada la gran magnitud de indecisos (47%) es rnuiti difícil diagnosticar el 
dpspmpprin 	los ferpntps partidos políticos en esta Comuna. salvo 

PI partido P.D.C. que resalta con un 94% de acPptación. 

Fi.- En lo concerniente a le labor Regional 11P1 Gobierno en In VIII RPgi 
	

Iris 

resultados fueron los siguientPs: 

6.1.  .rea de la Salud : 

Flf--,31: opina que Si ha sido descuidada. 

El 35% opina que No ha sido descuidada. 

-FI 09% se ahtuvo de contestar. 

,rea del TrahRio : 

El 61% onina que Si ha sido descuidada. 
-El 37% opina que No ha sido descuidada. 

-El 09% se abtuvo de contestar. 

5.3. Area de la Vivienda : 

El 64% opina que Si ha sido dPscuidada. 
El 341 opina que No ha sido descuidada. 

El CY2% sP ahtuvo de contPstar. 



f=1.4. Are: i9 de 1a Fdlicacq_di : 

-El 571: opina quP Si ha sido descuidada. 

-El 41S opina que No ha sido dPscuidada. 
-PI Cunse btuvo de contPstar. 

7.- En cuanto a las tareas a realizar más urgentes por los futuros 

concPlales„ los resultados fueron los siguientes: 

-FI 45a opina "que se debe producir más empleo". 
-FI 375T opina "que se dPLIP haber minor preocupación por la salud". 
-El :51T onina "que se debe combatir la dPlincuPncia". 



COMUNA DE CONCEPCION 

ESTRATO BAJO 

INTRODUCCION 

La encuesta se subdividiii en: 

L Antecedentes Generales  

En los antecedentes generales se tomaron en cuenta las variables: edad, 

sexo y estado civil. 

De un total de AO personas encuestadas se obtuvo la siguiente muestra: 

sexo femenino : 5 117; 
sexo masculino : 4g5g 

En lo que conciPrne a la edad, los resultados fueron los siguientes: 

- 24 años : 
95 - 34 años . 	cr 

35 - 44 años 

45 - 54 años : 15% - 
55 - 64 anos 04:rs 
65 y más años : 09% 

En lo relativo al estado civil, los resultados fueron los siguientes: 

casado 	:51. 
soltero 	: 43: 
viudo 	09:1 

otro estado : 04 

Cuestionario  

El cuestionario estaba compuesto por 7 preguntas. 



rONCI tiS 
	

-S tiENERALL5 1.3EL ANALISIS DEL CUESTICiNARIO 

1.- El resultado de la muestra indica que: 
El 011',  de le masa electoral conoce todos los nombres de los candidatos 
a concejales. 

-Fi AST conoce a algunos. 

El 14% desconoce todos los nombres de los candidatos a concejales. 

- En cuanto a las funciones de los futuros concejales: 

El 5971 del electorado no sabe para que sirven los concejales. 

El 411: conoce la labor que ellos reall7aran en el futuro. 

Respondiendo a la pregunta: 

¿Cuál es el candidato que obtendrá la mayoría de votos? 
los resultados fueron los siguientes: 

Indecisos 

Fi 	11 ermo Ast e : Oq% 
Eduardo de la barra : 04% 
Ortiz : 10% 

Arel Ulloa 17T 
Otros : 

Dada la gran magnitud de masa electoral indecisa (52%) es imposible 

predecir quien obtendrá la mayoría de votos en la comuna de Concepción. 

Respondiendo a la pregunta: 

Califique el desempeño del gobierno de Don Patricio Aglwin en la VIII 
Región, en una escala de 1 a 7 
se obtuvieron los siguientes porcentajes : 

nota 1-2-7; : 13% 
- 	- nota 45.   JU 

nota I5-7 	: 31% 



5.- Frente a la pregunta: 

¿Que partido poi [tico ha defendido los intereses de su comuna? 

los resultados fueron los siguientes : 

Partido Radical  

Partid:3 Demócrata Cristiano 	: 29% 

Partido Por La Democracia 	: 05% 

Parti do Social 1-;ta 	 : 157j 

Renovación Nacional 	 : 02% 

Partido Unión De Centro Centro : 01% 
1jniñn Demócrata ! rillPriPridi P.19 P : 00:7 

Partido Comunista 	 : 01 

Indeci sos 	 143:1 

Dada la gran magnitud de indecisos (43:) es muli dificil diagnosticar el 

desempeño de los diferentes partidos políticos en este estrato, salvo 
el Partido Democracia Cristiana que resalta con un 291's de aceptación. 

Fi.- En 10 concerniente a la labor Regional del Gobierno en la V111 Región, los 

resultados fueron los siguientes: 

5.1. Area dP la Salud : 

-El 642: opina que Si ha sido descuidada. 
El 32% opina que No ha sido descuidada. 

El 04% SP abtliVri de contestar. 

62. Area del Trabajo : 

-El 671 opina que si ha sido descuidada. 

I -.0 7,5 OLilfla 1111H NO rhi 51 UU 

El 0311 '7-;e aotuvo de contpstar. 

5.3. Area de la Vivienda  

F1 581.: opina que Si ha sido descuidada. 
El 37:1 opina que No ha sido descuidada. 

F1 0511 se ahtuvo de contestar. 

6.4. Area de la Educación : 

El 395g opina que Si ha sido descuidada. 
F1 5411 Opina que No ha sido descuidada. 

El 05% se abtuvo de contestar. 



7.- En cuanto a las tareas a realizar más urgentes por los futuros 

concejales, loR resultados fueron los sirwientes: 

-El 44% opina "que se debe producir más empleo". 

El 3055 opina "que se debe combatir la delincuencia". 
El 21511 opina "que debe haber magnr preocupación por la salud". 



COMUNA DE CONCEPCION 

ESTRATO MEMO 

INTRODUCCION 

La encuesta se subili vi di él Pri: 

I_ Antecedentes Generales  

En los antecedentes generales SP tomaron en cuenta las variables: edad, 
sino q estado civil. 

De un total de 190 oPrsonas encuestadas se obtuvo la si guiPnte muestra: 
sexo femenino : 621 
seo masculino 

En lo que concierne a la edad, los resultados fueron los siguientes: 
18 - 24 años 77T 

25 - 34 años : 191 
- 54 años : 181 

35 - 44 años : 171 
r- - 64 años : 101 
65 q más años : 031 

En lo relativo al estado civil, los resultados fueron los siguientes: 
casado : 571 
soltero : 39T 
viudo : 041 
otro estado 001 

11_ Cuestionario 

El cuestionario estaba compuesto por 7 preguntas. 



CONCLUSIONES GENERALES DEL ANÁLISIS DEL CUESTIONARIO 

1.- El resultado de la muestra indica que: 
El 01% de la masa electoral rnnarP todos los nombres de los candidatos 
a concejales. 
El 80:1 conoce a algunos. 

-El 191 desconoce todos los nombres de los candidatos iE concejales_ 

2.- En cuanto a las funciones de los futuros concejales: 
El 37% del electorado no sabe para que sirs,'Pn los concejales. 
El F1813, conoce la labor que ellos realizaran en el futuro. 

Respondiendo a 15 pregunta: 
¿Cuál PS el candidato que obtendrá la magnria de votos? 
los resultados fueron los siguientes: 

Indecisos 	 . 
. 43: 

Guillermo Aste 	: 2057, 
Eduardo de la Barra : 12% 
Ortiz 	 021: 

-1. -1 Ulloa 	 o 

Otros 	 177, 

Dada la gran magnitud de masa electoral indecisa (481) es imposible 
predecir quien obtendrá la magoría de votos en la comuna de Concepción. 

Respondiendo a la pregunta: 
Califique el desempeño del gobierno de Don Patricio Aglwin en la VIII 
Región., en una escala de 1 5 7 
se obtuvieron los siguientes porcentajes : 

nota 1-2-3 : 12% 
nota 4-5 	: 
nota 6-7 	: 23 



5.- Frente a la pregunta: 
¿Que partido poi itico ha defendido los intereses de su comuna? 
los resultados fueron los siguientes : 

Partido Radical 	 . . 
Partido Demócrata Cristiano 	:24% 
Partido Por La Democracia 	: 12% 
Partido Social ista 	 : 04% 
Renovación Nacional 	 : 01% 
Partido Unión De Centro [entro : 04% 
Unión Demócrata Independiente : 04% 
Partido Cdmunista 	 n ‘7  

I ndeci sos 	 : 45:1 

Dada la gran magnitud de indecisos (4E4 es mug difícil diagnosticar el 
desempeño de los diferentes partidos políticos en este estrato, salvo 
el Partido Democracia Cristiana que resalta con un 24% de aceptación. 

Fi.- En lo concerniente a la labor Regional del Gobierno en la VIII Región, los 
resultados fueron los siguientes: 

51. Area de la Salud: 

El 51% opina que Si ha sido descuidada. 
-El 38% opina que No ha sido descuidada. 
El 01% se abtuvo de contestar. 

6.2. Area del Trabajo : 

-El 57% opina que Si ha sido descuidada. 
El 41:% opina que No ha sido descuidada. 

-El 02% se abtuvo de contestar. 

Area de la ',/ivienda : 

FI 621: opina que Si ha sido descuidada. 
-El 37% opina que No ha sido descuidada. 
El 01% se abtuvo de contestar. 

5.4. Area de la Educación : 

El 56% opina que Si ha si do descuidada. 
-El 33% opina que No ha sido descuidada. 
El 01% se abtuvo de contestar. 



7.- En cuanto a las tareas a realizar más urgentes por los futuros 

concejales.. los resultados fueron los siguientes: 

El 481: opina "que se debe producir más empleo. 
El Ya opina "que RP debe haber magor preocupación por la salud". 

El 35SS opina "que se debe solucionar el problema de los allegados". 



UNA DE CONCEPCION 

ESTRATO A1 1-0 

1NTRODUCCION 

La encuesta fa:4 SUbdiVidiéi 

1. Antecedentes Generales  

En los antecedentes generales se tornaron en cuenta las variables: edad, 

sexo y estado civil. 

De un total de 40 personas PncuPstallas se obtuvo la siguiente muestra: 

sexo femenino : 47% 
sexo masculino : 53% 

En lo que concierne a la edad, los resultados fueron los siguientes: 

1. - 24 años 
25 - .154 anos 
35 - 44 años 

45 - 54 años 
SS -64 años 

.07W 

65 y más años : 001 

En lo relativo al estado civil, los resultados fueron los siouientes: 

soltero 	: ciOT: 
casado 	110T 
viudo 	: 00% 

otro estado 0OT 

II. Cuestionario 

El cuestionario estaba compuesto por 7 preguntas. 



CONCLUSIONES EENERALES DEL ANÁLISIS DEL CUE3TIONARII3 

I.- El resultado de la muestra indica que: 

El 09:7, FIR la masa electoral conoce todos los mimbres de los candidatos 

concejales. 

El 70% CnnOCP 8 81q111103. 

El 98% dPsconore todos los nombres de los candidatos a concejales. 

- En cuanto a las funciones de los futuros concejales: 

-El 30% del electorado no sabe para que sirven los concejales. 

El 70% conoce la labor que ellos realizaran en el futuro. 

Respondiendo a la pregunta: 
¿Cuál es el candidato que obtendrá la magoria de votos? 

los resultados fueron los siguientes: 

Indecisos 

Guillermo Aste 

Ortiz 

Ariel Ulloa 
0troS 

Dada la gran magnitud de masa electoral indecisa (2Ag's) es imposible 

predecir quien obtendrá la magoria de votos en la comuna de Concepción. 

Respondiendo a la pregunta: 
nalifique el desempeño del gobierno de Don Patricio Aglwin en la VIII 

Región, en una escala de 1 a 7 
se obtuvieron los siguientes porcentajes : 

nota 1-2-3 : 17g 
nota 4- 	: 051-, 
nota 6-7 	: 13'.1 



Frente a la pregunta: 
¿Que partido político ha defendido los intereses de su comuna? 
los resultados fueron los siguientes : 

Partido Radical 
Partido Demócrata Cristiano 
Partido Por La Democracia 
Partido Socialista 
Renovación Nacional 

0017  

(11)T 

Partido Unión De Centro Centro : 00% 
Unión Demócrata Independiente : 02% 
Partido Comunista 
Indecisos 	 1f50% 

Dada la gran magnitud de indecisos (60%) es muq difici diagnosticar el 
desempeño de los diferentes partidos políticos en este estrato, salvo 
los partidos P.D.C. q P.S. que resalta con un 15% de aceptación. 

En lo concerniente a la labor Regional del Gobierno en la VIII Región, los 
resultados fueron los siguientes: 

6.1. Area de la Salud: 

-El 70% opina que Si ha sido descuidada. 
-El 30% opina que No ha sido descuidada. 
El 00% se abtuvo de contestar. 

5.9. Area del Trabajo : 

El 53% opina que Si ha sido descuidada. 
-El 37% opina que No ha sido descuidada. 
El 00% se abtuv'n de contestar. 

5.3. Area de la Vivienda : 

El 53% opina que Si ha sido descuidada. 
El 17% opina que No ha sido descuidada. 
El 00% se abtuvo de contestar. 

6.4. Area de la Educación : 

El 65% opina que Si ha sido descuidada. 
El 32% opina que No ha sido descuidada. 
El ocil se abtuvo de contestar. 



7.- En cuanto a las tareas a realizar mas urgentes por los futuros 

concejales, los resultados fueron los siguientes: 

El 431: opina "que se debe producir más empleo". 
El 30T opina "que se debe haber mayor preocupación por la salud". 

El 23:1 opina "que se debe combatir la delincuencia". 



MMUNA nr TALCAHUANO 

NIFIIRMT 	T1E: 

INTRCIDLICCIfiN 

Le encuesta se subdishdió en: 

L Antecedentes Generales  

En ins antecedentes generales se tornaron en cuenta las variables: edad, 
sexo 1.4 estado civil. 

De un total de 240 personas encuestadas se obtuvo la siguiente muestra: 
sexo femenino : F.011 
sexn masculino : 401 

En lo que concierne a la edad, los resultados fueron los siguientes: 
18 - 94 años :2'd 
25 - 34 años 
35 - 44 años : 161 
45 - ,54 años : 161 
55 -54 dnu, orca 
t5 u rns años : 021 

En lo reiRtivo al estallo civil, los resultados fueron los siguientes: 
soltero 	. woo, 

casado 	: 371 
viudo 	: 021 
otro estado : 031 

H_ Cuestionario 

El cuestionar ° estaba compuesto por 7 preguntas. 



niNr) USWNT-S GENERALES 	ANAL SS DEL CUESTIONARIO 

1.- El resultado de 1F1 muestra indica gue: 
-El OST de la masa electoral conoce todos los nombres PR los candidatos 

a concejales. 
El 641 connce a algunos. 

-El 7.1:.-Z desconoce todo, los nombres de los candidatos a conce . ales. 

9, -  En cuanto a las funciones de los futuros concejales: 
El 4451: del elertdradd no sabe para que sirven las concejales. 
El SEIT conoce la labor que ellos realizaran en el futuro. 

Respondiendo a la pregunta: 
¿Cual es el candidato que dbtendra la magoria de votos? 
los resultados fueron los siguientes: 

indecisos 	 605E 
1 eocPn Portus 	: 91% 

Dada la gran magnitud de masa electoral indecisa (501:1 es imposible 
predecir quien obtendrá, la magoria de votos en la comuna de Tal cahuano. 

Respondiendo a la pregunta: 
Califique el desempeño del gobierno de Don Patricio Aglwin en la y111 
Región, en una escala de 1 a 7 
se obtuvieron los siguientes porcentajes : 

nota 1-2-3: 1 q% 
nota 4-5 :547 
nota 6-7 	: 2711 



S.- Frente a la pregunta: 
'•13ué pl9rtidn pnlitinn h defendido los intereses de su comuna? 
los resultados fueran los siguientes : 

Partido Radical 	 : 	:rs 
Partido Demncrata C:ristiano 
Partido Por La Democracia 

	
!-Z! 

Prirtino !:;nciFilista 	 057:, 

Renovación Nacional  
Partido Unión De Centro Centro : 04% 
Uninn nernnornta Independiente : 09% 
Partido Comunista 	 • 

Indecisos 	 . . 

Dada la gran magniitud de indecisos (531;) es mug difícil diagnosticar el 
desprnp p no de lns diferentes pigrtidos poi ¡tipos pn PSt rnmuna., salvo 

el partido P.D.r. que resalta con un 92% de aceptación. 

FI.- En lo concerniente a le lEibor Regional del Gobierno en la VI Región, los 
resultados fueron los siguientes: 

Area de la Salud : 

FI 70q.' opina que Si ha sido descuidada. 
-El 27% opina que No ha sido descuidada. 
El 03% se htuvo de contestar. 

Area del TrabRio : 

El 71% opina que Si ha sido descuidada. 
111 28% opina quelqo ha sido descuidada. 

0111 SP abtuvn de contestar. 

Area de la Vivienda : 

-El 54% opina que Si ha sido descuidada. 
El 7,3% opina que Ni ha sido descuidada. 
Fi 075% se abtuvn de contestar. 



5.4. Area de la Fducariñn  

-Fi 54% opina que Si hi9 sido descuidada. 
-El 4417_, ohinFi que No ha sido descuidodft 
-El 02% RP obtuvo rip contestar. 

7.- En cuanto a las tareas a realizar más urgentes por los futuros 
conceiales, los resultados fueron los siguientes: 

-El 4451 opina "que se debe producir más empleo". 
--F1 7q% Opina "quP RIP !jebe haber mauor preocupación por la :salud". 
-El 2AT opina "que sP debe romhatir la delincuencia". 



COMHNA DE TAI CAHUANO 

ESTRATO BAJO 

INTRODUCCION 

La encuesta se subdividió en: 

L Antecedentes 6enerales  

En los antecedentes qPnerales se tomaron en cuenta las variables: ciad, 
sexo q estado civil. 

De un total de 80 personas encuestadas se obtuvo la siguiente muestra: 
sexo femenino : 66% 
sexo masculino : 34;Z: 

En lo que concierne a la edad, los resultados fueron los siquientPs: 
- 34 años 34% 
- 24 años : 25% 

755 - 44 años : 15% 
55 -64 años : 12% 
45 - 54 años : 10% 
65 g más años : 04% 

En lo relativo al estado civil ., los resultados fueron los siguientes: 
casado 	. 
sol tPro 	: 40% 
viudo 	: 06 
otro estado : 01% 

Cuestionario 

El cuestionario estaba compuesto por 7 preguntas. 



CONCLUSIONES GENERALES DEL ANALISIS DEL _CUESTIONARIO 

1.- El resultado de la muestra indica que: 
El 04% de la masa electora] conoce todos los nombres de los candidatos 

a concejales. 
-El F.5% conoce a algunwi. 
El 315g desconoce todos los nombres de los candidatos a concejales. 

9.-  En cuanto a las funciones de los futuros concejales: 

El 55% del electorado no sabe para que sirven los concejales. 
-El 35T conoce la labor que ellos realizaran en el futuro. 

Respondiendo a la pregunta: 
¿Cuál es el candidato que obtendrá la magoria de votos? 
los resultados fueron los siguientes: 

Indecisos 	: F135:1 

Leocán Portus 	: 9351 

Ramón Carrasco : 08% 
Arturo Zal di vi a : 035g 
Ernesto Riquelme : 01% 

Ocl i des 	 : 015E 
Otros 	 : 01% 

Dada la gran magnitud de masa electoral indecisa (63%) es imposible 
predecir quién obtendrá la mayoría de votos en la comuna de Talcahuano. 

Respondiendo a la pregunta: 
Cali fique el desempeño del gobierno de Don Patricio Atilvy•in en la ',l'II! 

Región, Pn una escala de 1 a 7 
se obtuvieron los siguientes porcentajes : 

nota 1-2-3 : 247; 
nota 4-5 	: 47% 
nota 6-7 	: 29T 

Frente a la pregunta: 
¿Que partido poi itico ha defendido los intereses de su comuna? 
los resultados fueron los siguientes : 

Partido Radical 
	

: 01% 
Partido Demócrata Cristiano 

	
21:1, 

Partido Por La Democracia 
	

]()% 



Partido Socialista : 101 
Renovación Nacional : 041: 
Partido Unión De Centro Centro : 031 
Unión Demócrata independiente : 011 
Partido Comunista : 011 
indecisos : 491 

Dada la gran magnitud de indecisos (491) es mug dificil diagnosticar el 
desempeño de los diferentes partidos políticos en este estrato, salvo el 
Partido Demócrata Cristiano que resalta con un 211 de aceptación. 

En lo concerniente a la labor Regional del Gobierno en la VIII Región„ los 
resultados fueron los !siguientes: 

6.1. Area de la Salud  

El í591 opina que Si ha sido descuidada. 
-El 311 opina que No ha sido descuidada. 

6.9. Airea del Trabajo : 

El 751 opina que Si ha sido descuidada. 
-El 241 opina que No ha sido descuidada. 
El 011 se abtuvo de contestar. 

6.3. Area de la Vivienda : 

-El 761 opina que Si ha sido descuidada. 
-El 231 opina que No ha sido descuidada. 
El 01','Zse abtuvo de contestar. 

5.4. Area de la Educación : 

-El 561 opina que Si ha sido descuidada. 
El 411 opina que No ha sido descuidada. 

-El 031 se abtuvo de contestar. 

7.- En cuanto a las tareas a realizar más urgentes por los futuros 
concejales., los resultados fueron los siguientes: 

-El 391 opina "que se debe producir más empleo". 
El 261 opina "que se debe solucionar el problema de los allegados. 
El 261 opina "que se debe cornbatir 	delincuenciFc. 



COMUNA DE TALCAHUANn 

ESTRATO MEDIO 

INTRODUCCION 

La encuesta se subdividió en: 

tecedentes Generales 

En los antecedentes qenPrales se tomaron Pri cuenta las variables: edad, 
sexo q estado civil. 

De un total de 120 personas encue.stadas se obtuvo la siguiente muestra: 
se>:o femenino : 57% 
seo masculino : 43% 

En lo que conriPrnP a la edad, los resultados fueron los siguientes: 
18 - 24 años 30 
25 - 34 años : 7,0% 
45 - 54 aii0S :21T6 
35 - 44 años : 14% 
55 - ñ.4 años 
65 y más años : 0111 

En lo relativo al estado civil,los resultados fueron los siguientes: 
casado 	: 59,7 
soltero 	: 377Z 
otro estado : 03% 
viudo 	: 01% 

IL Cuestionario  

El cuestionario estaba cnmpuestn por 7 preguntas. 



CONCLUSIONES GENERALES DEL ANALISIS DEL CUFSTIONARIFI 

1.- El resultado de la muestra indica que: 
El 0671 de la masa electoral conoce todos los nombres 	lús candidatos 

a concejales. 
El Fif=a; honnce a algunns. 

-El 28% desconoce todos los nombres de los candidatos a concejales. 

9 .-  En cuanto a las funciones de los futuros concejales: 
El 38% del electorado no sabe para que sirven los concejales. 
El FI 9% conoce la labor que ellos realizaran en el futuro. 

Respondiendo a la pregunta: 

¿Cuál es el candidato que obtendrá la mayoría de votos? 
los resultados fueron los siguientes: 

Indecisos 	: Si=a 

Leocán Portus 	: 191; 
Ernesto Riquelme 03T 

Ramón Carrasco : 04% 
Otros  

Dada la gran magnitud de masa electoral indecisa (56%) es imposible 

predecir quién obtendrá la magoria de votos en la comuna de Talcahuano. 

Respondiendo a la pregunta: 
Califique el desempeño del gobierno de Don Patricio Ayiwin en la 
Región, en una escala de 1 a 7 
se obtuvieron los siguientes porcentajes : 

nota 1-2-3 : 17% 
nota 4-5 	: 5071 

nota 	: 23% 

Frente a la pregunta: 
Li7.!ué partido político ha defendido los intereses de su comuna? 
los resultados fueron los siguientes : 

Partido Radical 
Partido Demócrata Cristiano 	: 9F175 

Partido Por La Democracia 	- ricr7 . , 
Partido Socialista 	 : 04% 
R13novación Nacional 	 : O "2 



Partido Unión De Centro Centro : 02% 
Unión Demócrata independiente : 03% 
Partido Comunista 	 031', 
indecisos 	 : 49% 

Dada la gran magnitud de indecisos (49%) es mug dificil diagnosticar el 
desempeño de los diferentes partidos políticos en este estrato, salvo el 
Partido Demócrata Cristiano que resalta con un 2F.% de aceptación. 

5.- En lo concerniente a la labor Regional del Gobierno en la VIII Región los 
resultados fueron los siguientes: 

Area de la Salud : 

El 73% opina que Si ha sido descuidada. 
El 24% opina que No ha sido descuidada. 
F1 03% se abtuvo de contestar. 

Area del Trabajo : 

El 76% opina que Si ha sido descuidada. 
-El 23% opina que No ha sido descuidada. 
-El 01% se abtuvo de contestar. 

5.3. Area de la Vivienda : 

F1 5c.1% opina que Si ha sido descuidada. 
El 37% opina que No ha sido descuidada. 

-El 04% se abtuvo de contestar. 

6.4. Area de la Educación : 

El 55% opina que Si ha sido descuidada. 
El 40% opina que No ha sido descuidada. 

-El 09% se abtuvo de contestar. 

7.- En cuanto a las tareas a realizar más urgentes por los futuros 
concejales, los resultados fueron los siguientes: 

F1 46% opina "que se debe producir rnás empleo". 
El 30% opina "que se debe haber mayor preocupación por la salud". 
El 98% opina "que se debe solucionar el problema de los allegados". 



COMUNA DE TAL CAHUANO 

--TRATO ALTO 

INTRODUCCION 

La encuesta se subdividió en: 

L Antecedentes Generales  

En los antecedentes generales se tomaron en cuenta las variables: edad, 

sexo u estado civil. 

De un total de 40 personas encuestadas se obtuvo la siguiente muestra: 

sexo femenino : 57% 

sexo masculino : 43% 

En lo que concierne a la edad, los resultados fueron los siqui entes: 

la -24 años : 30:1 

25 - 34 años : 30% 

35 - 44 años . 25 
45 - .54 años : 13% 

55 - 64 a ñ OS : 02% 

65 g más años : 00% 

En lo relativo al estado civil, los resultados fueron los sil uiPntPs: 
casado 

soltero 	. 
. 

otro Pstado : 05% 
viudo 	00% 

11_ Cuestionario 

El cuestionario estaba compuesto por 7 preguntas_ 



CONCLUSIONES GENERALES DEL ANALISIS DEL CUESTIONARIn 

1.- El resultado de la muestra indica que: 
El 071 de la masa electoral conoce todos los nombres de los candidatos 

a concejales. 
El 555g conocP a algunos. 
El 38% desconoce todos los nombres de los candidatos a concejales. 

2.- En cuanto a las funciones de los futuros concejales: 
-El 201'D del electorado no sabe para que sirven los concejales. 
El 80:1 conoce la labor que ellos realizaran en el futuro. 

Respondierdo a la pregunta: 
PS el candidato que obtPndra la magoria de votos? 

los resultados fueron los siguientes: 

Indeci sos 	: 

Leorán Portus 	: 251: 
Ernesto Riquelme : OST 

Otros 	 : O2 

Dada la gran magnitud de masa electoral indecisa (58%) es imposible 
predecir quién obtendrá la mauoría de votos en la comuna de Talcahuano. 

4.- Respondiendo a la pregunta: 
Califique el desempeño del gobierno de Don Patricio Ágivfifl en la VIII 

Región, en una escala de 1 a 7 
se obtuvieron los siguientes porcentajes : 

nota 1- 2- 3 : 137. 
nota 4-5 	:5i? 
nota 	- . 

Frente a la pregunta: 
Lislui-! partido pnlitico ha defendido los intereses de su comuna? 
los resultados fueron los siquientPs : 

Partido Radi cal : 00% 
Partido Demócrata Cristiano : 10% 

Partido Por La Democracia : 03% 
Partido !=;ori ali sta : 005s 

Renovación Nacional 00% 

Partido Unión De Centro Centro : 12T 



Uni on Demócrata Independiente : 001 

Partido Comunista 	 : O S "7 

I nderi sos 	 : 701 

Dada la gran magnitud de indecisos (701) es muu dificil diagnosticar el 

desempeño de los iliferentes partidos prditirns en este estrato, salvo el 
Partido Unión de Centro Centro que resalta con un 121 de aceptación. 

FI.- En lo concerniente a la labor Regional del Gobierno en la VIII Región, los 

resultados fueron los siguientes: 

H.I. Area de la Salud : 

El 651 opina que Si ha sido descuidada. 
-El 301, opina que No ha sido descuidada. 

-El 051 se abtuvo de contestar. 

F1.2. Area del Trabajo : 

El 501 opina que Si ha sido descuidada. 

El 481 opina que No ha sido descuidada. 

El 0211 se abtuvo de contestar. 

Area de la Vivienda : 

-El 571 opina que Si ha sido descuidada. 
El 431 opina que No ha sido descuidada. 
PI OO: se abtuvo de contestar. 

6.4. Área de la Educación : 

El 37% opina que Si ha sido descuidada. 
El 631 opina que No ha sido descuidada. 
El 001 se abtuvo de contestar. 

7.- En cuanto a las tareas a realizar más urgentes por los futuros 

concejales, los resultados fueron los sigwentes: 

El 501 opina "que se debe producir más empleo". 
El 331 opina "que se debe haber mayor preocupación por la salud". 
El 331 opina "que se debe combatir la dePncuenria". 



1:41' 	 ARCHIVO 
Ant. 	92/23546 

Santiago, Octubre 16 de 1992 

Señora 
Ana Mas España 
El Pajonal 4560 
Huachicoop 
Talcahuano 

Estimada señora: 

En relación a su carta de fecha 21/09/92, 
S.E. el Presidente de la República don Patricio Aylwín Azocar 
ha impartido instrucciones para que su solicitud sea debida-
mente estudiada en la Subsecretaría del Interior. 

Para tal efecto, este Gabinete ha remitido 
su carta mediante oficio GAB.PRES. 92/0005223 a dicha instan-
cia para que, de ser posible, sus inquietudes sean atendidas. 

Saluda atentamente a Ud. 

277  

Carlos Bascuñán Edwards 
Jefe de Gabinete Presidencial 

c.c.: Archivo Presidencial 
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